

“水美小村”让贫困户乐于搬迁

光山县南向店乡易地扶贫搬迁和美丽乡村建设协同发展

信阳消息 (陈骁勇 从慧楠) 南向店乡易地扶贫搬迁点位于环山村,总占地面积43亩,其中集中搬迁16户56人,同步搬迁25户109人。为了让贫困户乐于搬迁、长久脱贫,该乡把易地扶贫搬迁与美丽乡村建设相结合,把环山沟治理和村庄环境综合整治相结合,综合考虑山、水、林、田、路、房等因素,打造处处成景、步步入画的“水美小村”。目前易地搬迁点主体已基本完成,即将开展配套基础设施建设和环境整治。

易地扶贫搬迁和美丽乡村建设同步规划。将易地扶贫搬迁点建设在光南路至新县的道路

两侧,整体风格选择具有地方特色的豫南民居建筑。将环山村村部迁至集中安置点,增加易地扶贫搬迁点的向心力。对主要干道和村民房前屋后进行沥青、青砖铺设。在安置点建设文化广场、商业网点等配套设施,保障贫困户生活方便、能够就近就业。

以环山沟治理带动人居环境的改善。易地搬迁点地处环山沟侧,属五岳湖青龙河支流,溪流绕村,景色优美。乡党委政府邀请了第三方测量单位对环山沟原状断面、土方量进行精确测算,摸清河道淤积状况,精心编制年度实施计划。通过逐年开展河道治理,实现人居环境的改

善,为美丽乡村建设注入灵气。

加强沿河污染防治。制定安置点农村污水排放治理规划,将周边环境综合整治、生活垃圾处理和污水处理系统建设等有机结合,着力打造环山沟生态风景区,努力建成“河畅水清、功能健全、岸绿景美、人水和谐”的水美小村。

深入挖掘“水美小村”乡土文化内涵。将“中国梦”、脱贫攻坚、党的建设、廉政文化、传统文化等元素融入到易地扶贫搬迁建设,追求“水”与“美”的相互结合、相互促进,让搬迁贫困户和小村居民“看得见山、望得见水、留得住乡愁”。

县区工作室

联系人:张方志
投稿热线:13939759544
投稿邮箱:278958288@163.com

商城县教育系统

472名党员干部接受党规党纪测试

信阳消息 (周显宝) 近日,商城县教育系统“遵循党章、遵守党规党纪”知识测试在商城高中琼林楼举行,472名党员干部、党员教师走进考场接受党规党纪“大考”。

据了解,此次测试试卷由商城县纪委命题,测试内容包括《中国共产党章程》《中国共产党廉洁自律准则》《关于新形势下党内政治生活的若干准则》《中国共产党纪律处分条例》《中国共产党问责条例》、十八届六中全会精神等。考试题型分为单选题、多选题、判断题和填空题,采用A、B卷闭卷考试。考试成绩将列入廉政档案,并成为党员干部年

度考核的重要内容。

考试期间,11个考场秩序井然,472名党员干部、党员教师自觉遵守考试纪律,独立思考,准确把握《党章》《准则》《条例》等党规党纪内容、要义,仔细甄别选项、认真书写答案,并按时上交试卷和答题卡。

“通过学考结合,检验了教育系统党员干部、教师对党规党纪知识的理解、掌握程度。同时,也进一步增强了广大党员干部、教师的遵规守纪意识,为规范党员干部从政行为、营造风清气正的育人环境提供了坚强支撑。”商城县教体局局长李东■表示。



12月12日,淮滨县王店乡宋涛大棚瓜果蔬菜种植专业合作社贫困户社员,正在大棚内采摘蔬菜,准备进入超市。该合作社引进快菜、茼蒿、菜心等特色蔬菜,其中,耐寒型油青大叶茼蒿,每年可连续收割15茬,每亩收入达7.5万元,种植特色蔬菜让周围贫困户走上脱贫致富路。
李鹏 郝猛 摄